JinTbe c nogHyTpEeHNAMU

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

MogbemHoe yctpoincteo Vectorform }7 VESS -VFJS -VF-US

5 W -
| - X
KomnnekT nogbemHuika Vectorform Bkntouaer: \§ | — —
il o) O

Btynka pepxarens - VF-HB l

Hanpasnawowmin wrok - VF-GR
Hanpasnsawwaa nauta - VF-GP
ba3oBas getanb ¢ HanpaBnALLWUMN:
CraHgapr - VF-SB,

unn KombuHnpoBaHHas - VF-JB,

unn YHusepcanbHas - VF-UB

VF 06-SS VF06-HB | VF06-GR | VFO06-GP | VF06-SB | Crangapt ||VF16-JS VF16-HB | VF16-GR | VF16-GP | VF16-SB |KomG6uHupos.
VF 08-SS VFO08-HB | VF08-GR | VF08-GP | VF08-SB | Crangapt ||VF20-JS VF20-HB | VF20-GR | VF20-GP | VF20-SB |KomGuHupos.
VF 10-SS VF10-HB | VF10-GR | VF10-GP | VF10-SB | Crangapt ||VF06-US | VF06-HB | VF06-GR | VF06-GP | VF06-SB | YnuBepc.
VF13-SS VF13-HB | VF13-GR | VF13-GP | VF13-SB | Crangapt ||VF08-US | VF08-HB | VF08-GR | VFO08-GP | VF08-SB | Yhusepc.
VF 16-SS VF16-HB | VF16-GR | VF16-GP | VF16-SB | Crangapt ||VF10-US | VF10-HB | VF10-GR | VF10-GP | VF10-SB | YHusepc.
VF 20-SS VF20-HB | VF20-GR | VF20-GP | VF20-SB | Crangapt ||VF13-US | VF13-HB | VF13-GR | VF13-GP | VF13-SB | YHuBepc.
VF 06-JS VF06-HB | VF06-GR | VF06-GP | VF06-SB |Kom6uHupos.| | VF16-US VF16-HB | VF16-GR | VF16-GP | VF16-SB | YuuBepc.
VF 08-JS VF08-HB | VF08-GR | VF08-GP | VF08-SB |Kom6uHupos.| |VF20-US | VF20-HB | VF20-GR | VF20-GP | VF20-SB | Yhusepc.
VF 10-JS VF10-HB | VF10-GR | VF10-GP | VF10-SB | Kom6uHupos.
VF13-JS VF13-HB | VF13-GR | VF13-GP | VF13-SB | Kom6uHupos.

XapaKTepucTuKun n npenmyuiecTsa

1. CBobopHo ABMXeTcA Npu yrnax ao 30°. B cnyvae yrnos
6onee 30° ceAxMUTECh € TexHnyeckom cnyx6oi DME ana @
KOHCYNIbTaLI MO KOHCTPYKTMBHOMY PeLLeHuIO.

2 MawwuHHasa 06paboTka NANTbl 3HAUNTENBHO YNPOLIAEeTCA, (
MOCKOJIbKY HET HEOOXOANMOCTY B MaLLMHHOW 06paboTke |
OTBEPCTUIA MO AMAroHanu AnA yCTaHoBKM NOAEMHOTO
ycTpoiicTea Vectorform.

3. MaKcumanbHbl yrofl NoAbeMHUKa 3HaYNTeNbHO N
ynyylaetcs npv ucnonbsosanun Vectorform. LLTokn

NoAbeMHUKa MOTYT YCTaHaBAVBATbLCA MOZ N0ObIM yrnom
no 30°

4. TpouHasa KoHCTpyKLUumA Vectorform obecneunBaet
Hafl@XXHOCTb ee paboTbl Npu JIV6OM Xofe TonKaTens
He3aBMCKMO OT UCMOJIb3YeMOro yrna.

Hanpasnsatwowas nauta VF-GP

5. KomnakTHaa KOHCTpyKumA Vectorform cBOANT K MUHUMYMY
MWHMMYMY BO3MOXXHOCTb 3afl€Tb NPOYne KOMMOHEHTbI
BHYTPY GOPMbI.

6. KomnoHeHTbl Vectorform pa3paboTaHbl A1l 06bIYHbIX
YCNoBui NNTbA NOA AaBneHriemM. HeT HeEO6X0ANMOCTY B
creumanbHbIX MOKPbITUAX.

Hanpaenatowwin
wtok VF-GR

CraHgapTtHas getanb VF-SB
KOMbOUHMpoBaHHas VF-JB
yHuBepcanbHasa VF-UB

7. Y3en WwToKa NogbemMHUKa MOXeT KpenuTbCa K 6a3oBoi
AeTann C HanpasaAKLWNUMN Ppa3HbIMN cnocobamu, 4To
obecneumBaeT MaKCManbHYyo rMbKOCTb KOHCTPpYKUWnn.

Brynka gepxarena VF-HB
8  MakcumanbHO BO3MOXXHOE MPOCTPaHCTBO AJ1A

NOAHYTPEHUIA.




VECTORFORM ™ MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

VF-SB } CTtaHpapTHas aeTanb C Hanpasnawowumn SB

CraHpapTHaA 6a30Bas AeTasb C HaMPaBAAOLWMMA ABNAETCA

\ Hanbonee rnbkom 1 Hanbosnee SKOHOMUYHOWN 6Ga30BOW AeTaNblo
\ \ C Hanpaensaowmmy. CtaHaapTHasA 6a3oBas AeTanb

C HanpaBALLMMN MOXET MeXaHNYeckn obpabaTbiBaTbCA
VHAWNBYAYANbHO U3rotoBrTenem GopmMbl Ans COOTBETCTBUIS
TpeboBaHVAM KOHKPETHOrO npumeHeHnsa. CTaHaapTHas
6a30Ban feTallb C HaNpPaBAALMMY ABIAETCA TakKe Hanbonee
NpoYHoV 6a30BON AETaSbIO C HAMPABALWMMY B OTHOWEHUN
Harpysok n yCunui.

N

— VF—J B } Komb6rHupoBaHHas 6a3oBas getanb JB
Bba3oBas feTanb couneHeHVA C HaNpaBAALMMY NO3BONAET
. YOEPXKMBaTb Y3€eN LTOKa NofbeMHUKA €AUHCTBEHHOMN
\ KOJIOHKO.
VFUB } YHuBepcanbHas 6a3oBas getanb UB

320

YHuBepcanbHasa 6a3oBas AeTanb C HanpPaBAALWMMI NoAo6Ha
KOMOUWHNPOBAHHOW fETaNnu COYJIEHEHUS C HaMNPaBIALWMY,
XOTA €ANHCTBEHHAA KOMIOHKA 3aMEHSIeTCA YHMBEPCAJIbHbIM
counieHeHVeM, obecneumnBaoLLM 605bLUYI0 TMOKOCTb, YeM B
cniyyae 6a30BOV AETANN COUNIEHEHMSA C HANPABNSOWUMM; NP
3TOM [J19 YAEPKaHUA y3/1a LTOKA NOLbeMHIKA BHOBb
JI0CTaTOYHO OAJHOTO BUHTA.

store.mila n.co



Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema"

VECTORFORM

+7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

MopgbemHukn VectorForm

- VFSS-VFJS -VFUS

LTok NoAbEMHMKa (nocTaBnsaeTca
npoussognTenem ¢Gopmbl) MOXeT  OblTb
€AVHbIM  KOMMOHEHTOM WAW  COYeTaHnem

HECKOJIbKMX, BKOYaA MO,EWI(I)VILU/IpOBaHHbIVI
HanpaBnAOLWNA LWTOK

C+Hg+h

Y

C - BbicOTa 6/10Ka BbITasIKMBaTeNA

| - BbICOTa CTONOPHOW NANTbI
ToNKaTens

J - BbICOTa HUXKHEN KpeneXXHOW NnTbl

WNHCTpyKLMK NO yCcTaHOBKe

1. O6LWwme yKa3zaHWs MO YCTaHOBKe

PekomeHpyeTcs ycTaHaBnmBaTth nogbeMHUK Vectorform Tak, Kak
3TO NoKa3aHo Ha pucyHke. B kaxxgom komnnekre Vectorform Bce
komnoHeHTbl JOJIXKHbI 6bITb ogHOro pasmepa. MNpun 3ToM MOXHO
yCTaHaBNMBaTb OTAE/NbHblE KOMMEKTbl pa3HOro pasmepa B OfHOMN
dopme. MNprBeneHre B gencteue cuctem Vectorform moxet
YCKOPATbCA UK 3aMefNATbCA HAKIOHOM MOBEPXHOCTU
CKOJbXKEHWA MANTbI TONKATENA U NPVPKUMHOWM NAUTbI TONKaTens.
2.Yrnbl

MoabeMHuK Vectorform MoXeT NCnonb3oBaTbCA NOA yriamu oT 5°
(MuH.) o 30° (MaKc). Fny6oKkme noAHYTPeHWs OTNUTLIX AeTanein
MOTYT AOCTUraTbCA 3a CYET YCTaHOBKM 6ONblUero yrna Wwroka
noabeMHMKa 1 YBENIMYEHWA XO4a NAUTbI TONKaTens

3. HanpaBneHwue WToKa NnogbeMHMKa.

LLITok nogbeMHUKa AOMKeH JOCTaTOYHbIM 06pa30oM HanpaBiATbCA
B MalUvHe. B cnyyae yCcTaHOBKM HECKOJTbKUX LUTOKOB NOgbEeMHMKa
B TaHAEME B MallMHe peKoMeHAYyeTCA AOMNONHNUTEeIbHOe
HanpasneHre C MOMOLLbIO LUITOKOBbIX BCTaBOK. Ecnu
CONPOTMBNEHME NPUBEAEHMIO B filecTBME BObLIOE, MOXHO
PacnonoXuTb AOMOMHUTENBHYIO HaNPaBAAIOLLYIO MNACTMHY NPAMO
Mof, LUTOKOBOW BCTAaBKOW

4. HanpaBneHHoOe BblTaNKnBaHue

[lna Bcex KOHCTPYKUMI pekomeHayeTCA HanpasieHHoe
BbITa/IKMBaHne

5. MoparoHka 1 KoHeyHas 06paboTka

CaMOTOpMO3ﬂ wme yrnbl

MepegHun yron

m 3agHui yron

XPOMOBOE€ NOKPbITE-3aTAXKKA U T.N.). Y3/1bl KOMMIOHEHTOB MOFYT
[OBOANTLCA AA COOTBETCTBUA TpeboBaHMAM. ObecneubTe cBO6OAHYIO
nocafky Ha BTYJIKe eprkaTens 1 Hanpasnswowein naute. Obecneybte
TOUHYIO NOCAAKY MeXAY LUITOKOM NOABbEMHMKA U HanpaBAsiowen NanTon.
BTynka gep»xaTens aBToMaTUYeCKU BbipaBHUBAETCA nepes
NPUKPYYMBaHEM BTYJIKM K 3a>KUMHO naHke. OBbIYHO CMa3Ku He
TpebyeTcs 1 OHa He pekoMeHyeTcs. B cnyyae ncnonb3oBaHvsA cMasKkuy
OHa [OJIKHA METb H3KYIO BA3KOCTb.

6. Camotopmo3awume Yrnol/ Mogaep>kaHne KOMNOHEHTOB

MoryT pa3pabaTbiBaTbCA camoTOpMO3sLLMe Yrbl Ana obecneyeHns
CTOMOPHbIX MOBEPXHOCTEW ANA NPOTUBOAENCTBUA NMTHEBOMY AABSIEHMIO.
Kpome Toro, KOHCTpyKLUA 6/10Ka C UCMONb30BaHVEM LITOKA NOAbEeMHMKA
KBaZpaTHOrO CeYEHUA MOXET NO3BOJINTb NPOTNBOAENCTBOBATL
[aBJIeHNIO MoNMepa C MOMOLLbIO LUTOKOBOW BCTaBKU. Ecnin oceBoe
JaBneHue, AeNCTBYIOLLEe Ha LUTOK NOABbEMHIKA, NMPEeBbIAET Npeaern,
YCTaHOBJIEHHbIN ANA KONOHKM 6a30BOW feTanu ¢ HanpaBAAoLWUMA
(ncnonb3yemoi B 6a30Bbix AeTansAx ¢ Hanpasnawowmmm VF-JB n VF-UB),
nosb3ynTecb CTaHAapTHO 6a30BoI feTanblo ¢ Hanpasasowmumy (VF-SB)
1 YNOXNTE WTOK NOAbEMHUKA Ha HanpaBnAoLLe, CO34aB MeXaHNYeCKow
06paboTKoN yCTyn, NepreHaNKyNspHbI OCK LITOKa NogbeMHuKa. Mocne
3TOrO WTOK NOAbEeMHUKA AOMKEH YCTOMUMBO CMAETb Ha HAaKIIOHHOW
NnoBepxXHOCTY 6a30BOI AeTaNM C HaNPaBAAIOLWMM.

7. HectangaptHble ®opmbl/MaTtepuansl

BNoku WTOKOB NOABEMHIKA MOTYT MEXaHUYecKn 06pabaTbiBaTbCsA Ao
no6oi Heobxogumor Gbopmbl 1 pasmepa, NP YCII0BUK, YTO BbibpaHHOe
UYNCNO 1 Pa3MepP OCHOBHbIX CTaHAAPTHbIX KOMMOHeHTOB Vectorform
6yneT COOTBETCTBOBATb 6/10KaM LITOKa NOAbeMHMKA. bnoku wrokos
nogbemHVKa NOCTaBAATCA U3rotosutenem Gopmbl.



VECTORFORM

© MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

VRSB

‘ CraHga PTHaA HanpasnAawowaa

Martepwman: DIN 1.7225/30-33 HRC ‘

0,8

ON
T 08

/"J
— &=
)

@A *kk
Z
JononHuTtenbHas o6paboTKa: T 08 m-
YcTaHOBKa CTONoOpHOro 6osTa Ha
LUTOKE WX y3Jie LITOKa MOAbEMHMKA. ) \
Tepmoob6pa6oTkKa: . | T T
[lonyckaeTca a3oTpOBaHUE ra3om 08 |
rnocsie 4OonoJIHNTENIbHOW MaLLVHHOMN ./ m \@ _
06paboTKM. - -
*kk L
L[ [z} -
VF 06 SB 6 | 40 0| 20 o5 | 13 0% | 10,5 6,5 75 15 2 1 0,010 0,01-0,02 | 0,02
VF 08 SB 8 | 50 0| 25 0% | 15 0% | 13,5 75 10,0 20 3 1 0,010  |0,01-0,02| 0,02
VF10 SB 10 | 60 0% | 32 0% | 20 0% | 170 10,0 12,5 25 4 2 0,015 |0,02-0,03| 0,03
VF13SB 13 |80 % | 40 % | 25 s | 22,0 12,5 15,0 30 5 2 0,015 |0,02-0,03| 0,03
VF16 SB 16 [100.0% | 50 %6 | 30 o%s| 270 15,0 20,0 40 6 3 0,020 |0,02-0,05| 0,05
VF20 SB 20 | 130.0% | 60 o%s | 40 0% | 33,0 20,0 25,0 50 7 3 0,020 |0,02-0,05| 0,05
\/F‘J B KOM6I/IHVIpOBaHHaF| HanpasnAawLwaa Mat.: DIN 1.7225/DIN 1.1213/60-66HRC

KpenneHne: CoeguHmTenbHasA KONOHKa
TepmoobpaboTka: flonyckaerca
a30TUPOBaHYe ra3om; B mpoLiecce
a30TUPOBaHNA NCNONb3YINTE KONIOHKY
ToHblLue (-0,01), yeM NpuoXKeHHas
coefMHUTENbHasA KOTOHKa.
Matepuan coegMHUTENbHON KOMOHKN:

038

) 7

[SHS

NN
1l %“%

0,8

—2A o ]

Tt

DIN1.1213 L

Teepgoctb: HRC 60-66 - Z - =

Temnepatypa 3akanku: 600 °C

VF 06 JB 6 | 40 % | 20 % | 13 % |105|65 | 75 | 16 | 25 | 2 3 1 0,01 0,01-0,02 | 0,02
VF 08 JB 8 50 % | 25 % | 15 % [135| 75| 10 | 20 | 30 | 3 4 1 0,01 0,01-0,02 | 0,02
VF10JB 10 | 60 % | 32 % | 20 % | 17 | 10 |125| 25 | 35 | 4 5 2 0,015  |0,02-0,03| 0,03
VF13JB 13 | 800 % | 40 % | 25 % | 22 |125] 15 | 30 | B0 | 5 6 2 0,015  ]0,02-0,03| 0,03
VF 16 JB 16 | 100 % | 50 4% | 30 % | 27 | 15 | 20 | 40 | 60 | 6 | 8 | 3 0,02 0,02-0,05| 0,05
VF20 JB 20 | 130 o3 | 60 % | 40 % | 33 | 20| 25 |50 |8 | 7 | 10| 3 0,02 0,02-0,05| 0,05

322

store.milacron.com




VECTORFORM

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

yHMBepcaanaﬂ HanpasnAawoLwaa Martepuan: DIN 1.7225/30-33 HRC } VF‘U B

08

' ‘ : %\t
<o O e
- = ]
- A7
‘ S - - S _ s
08
= ]

08 KpenneHwne: Het

TepmoobpaboTka:
- %% [JlonyckaeTca a3oTpoBaHue.

§
ﬁ

— - \
w7 4 L - @D
VF 06 UB 6 |40 ,0910 20 ,0902 13 ,0902 10,5 | 6,5 75 15 25 2 3 |M3x10| 1 0,010 0,01-0,02| 0,02
VF 08 UB 8 |50 % | 25 0% | 15 0% | 135 | 75 | 10,0 | 20 | 30 3 4 |[Max12| 1 0,010  |0,01-0,02| 0,02
VF10 UB 10 | 60 030 | 32 o3| 20 o3| 170 | 10,0 | 125 | 25 35 4 5 |Mbx15| 2 0,015 [0,02-0,03 0,03
VF13 UB 13 | 80 % | 40 % | 25 % | 22,0 | 1256 | 150 | 30 | 50 5 6 |M6x20| 2 0,015  [0,02-0,03 0,03
VF 16 UB 16 [ 100.4% | 50 % | 30 % | 270 | 15,0 | 20,0 | 40 | 60 6 8 |M8x25| 3 0,020  0,02-0,05 0,05
VF 20 UB 20 | 130030 | 60 o%s | 40 o%s | 33,0 | 20,0 | 25,0 | 50 | 80 7 10 |M10x35| 3 0,020  [0,02-0,05 0,05
JlononHuTenbHas 06paboTka — Knaccupukaums BUAOB MOHTaXa }— VFSBVFJBVFUB
()
|
i

*Im CTOMOpPHble KaHaBKu N

npejHasHayeHbl  AnA - yaepxaHua Ll

HanpaeAAOLWWX B NAUTaX TONKaTena v -

OHM  pomkHbl  0BpabaTbiBaTbeA ‘ ’

3aKa3umkKom. ‘ II || &)

° \ |
-9 =) I I
[
— G —

VF 06 SB/JB/UB 16 2,0 9 4 13 20 50-120
VF 06 SB/JB/UB 20 2,5 " 4 15 25 50-150
VF 06 SB/JB/UB 26 3,0 14 6 20 30 70-200
VF 06 SB/JB/UB 33 3,6 17 8 25 35 100-250
VF 06 SB/JB/UB 42 4,0 22 8 30 40 120-300
VF 06 SB/JB/UB 50 5,0 28 12 35 50 120-400




VECTORFORM ™ MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

Hanpasnatwowmi Wrok

}

¢ EEEEmEEtT 6
- L -

\

e
S ol

K’ aHanorunueH yrny
noagbema LToKa
nogbemHuka (30°)

-~ VFGR |

Matepwuan: DIN 1.3505 - 58-60HRC ‘

MpumeyaHne: Npon3BoanTeNib GOPMbl HAHOCUT KaHABKM 1 Keno6KM
MO YKa3aHHbIM pa3mepam.

VF 06 GR 6 150 148 3 1,0 4% 0,02
VF 08 GR 8 190 187 5% 1,6 90 0,02
VF10 GR 10 250 246 93 2,0 *9% 0,03
VF13GR 13 310 305 3 2,6 *4% 0,03
VF 16 GR 16 370 364 32 3,0 9% 0,05
VF 20 GR 20 500 493 53 3,5 *9® 0,05

~ VFGP |

Hanpasnsaiwwas nauta

L1 L . L1'ﬂ
08

Marepwuan: 1.1213 - 22-25HRC

Y
[
|

oz

VF 06 GP 60.0%4 | 203 8.0 10 2 50 5 175 M3x10 | 0,01 4,0
o4 | 0% | o002 X 0,01-0,02 | 0,01-0,02

VF 08 GP 700 | 25600 | 100, | 13 3 60 5 20 | Mdx12 | 0,01 5,0

VF 10 GP 909 | 32.% | 1249 | 16 4 75 75 25 | M5x15 | 0,01 6.0
006 | °Z003| 12003 X 0,02-0,03/0,02-0,03

VE13GP | 120 0 | 409, | 1559 | 20 5 105 75 30 | M6x12 | 0,01 75

VF 16 GP 150 &7 | 50.0% | 20.0% 25 6 130 10 40 M8x25 | 0,01 10,0
o1 005 | <005 X 0,02-0,05|0,02-0,05

VF20GP 180 O, | 609 | 25,9 | 30 7 155 | 12,5 45 | M10x30| 0,01 12,2

324

store.milacron.com




VECTORFORM

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

BTyn Ka fep»katena Martepwman: 1.1213 - 15-20HRC } VF‘ H B

[

|

o

[

VF 06 HB 1Bops | 2005 | 27 .6, | 8% 19 M3x10 8,0 M3x6 2 0,05 0,04 0,02
VF 08 HB 1600 | 25695 | 343 | 1053 24 M4x12 10,0 M4x8 3 0,05 0,04 0,02
VF10 HB 20%, | 3033 | 429, | 1235 30 Mbx15 12,0 MBx10 4 0,07 0,06 0,03
VF13 HB 250% | 3503 | 513 | 1504 37 M6x12 12,5 M6x12 5 0,07 0,06 0,03
VF 16 HB 308, | 4034 | 65 % | 2038 47 M8x25 12,0 M8x15 6 0,10 0,10 0,05
VF 20 HB 409, | 5035 | 805 | 2538 58 M10x30 15,5 M10x20 7 0,10 0,10 0,05






